

Πέθανε ο Στεφάν Ντεμόλ



Θλίψη προκάλεσε στον «ποδοσφαιρικό κόσμο» του Βελγίου και της Ευρώπης, η είδηση για τον θάνατο του Στεφάν Ντεμόλ, ο οποίος πέθανε την Πέμπτη (22/6) από ανακοπή καρδιάς σε ηλικία 57 ετών.

Διεθνής με τους «κόκκινους διάβολους» (38 συμμετοχές, 1 γκολ), ο πρώην προπονητής του Αιγάλεω και του ΠΑΣ Γιάννινα, άρχισε την ποδοσφαιρική του καριέρα στην Αντερλεχτ με τα «χρώματα» της οποίας κατέκτησε το πρωτάθλημα Βελγίου (1984, 1985, 1986) και εν συνεχεία, αγωνίσθηκε ως κεντρικός αμυντικός στην Ιταλία (Μπολόνια) στην Ελβετία (Λουγκάνο), στην πατρίδα του (Στάνταρντ Λιέγης, Σερκλ Μπριζ, στην Πορτογαλία (πρωταθλητής με Πόρτο, ενώ έπαιξε και στην Μπράγκα), στην Ελλάδα (Πανιώνιος) και στην Γαλλία (Τουλούζ και Τουλόν).

Υπήρξε μέλος της εντυπωσιακής εθνικής Βελγίου, που κατέλαβε την 4η θέση στο Μουντιάλ του 1986 στο Μεξικό (σ.σ. σκόραρε εναντίον της Σοβιετικής Ένωσης), ενώ την ίδια χρονιά, συμπεριελήφθη από το «Kicker» στην κορυφαία 11άδα του παγκοσμίου κυπέλλου.

Όταν «κρέμασε τα παπούτσια του», ασχολήθηκε με την προπονητική σε διάφορες χώρες, μεταξύ των οποίων και η Ελλάδα (ΠΑΣ Γιάννινα, Αιγάλεω), ενώ διετέλεσε βοηθός προπονητή στην εθνική ομάδα του Βελγίου.

ΜακΝερ για Βεζένκοφ: «Θα δούμε... από την 1η Ιουλίου»



Η αγωνία των φιλάθλων του Ολυμπιακού για την παραμονή ή μη του Σάσα Βεζένκοφ στην Ευρώπη και στους «ερυθρόλευκους» «χτυπά κόκκινο», κάτι εύλογο αφού πρόκειται για τον κορυφαίο παίκτη της ομάδας του Πειραιά και MVP της σεζόν στη Euroleague. Στο περιθώριο της εκδήλωσης του ντραφτ του NBA 2023, ο τζένεραλ μάνατζερ των Σακραμέντο Κινγκς, ομάδας που διατηρεί τα δικαιώματα του Βούλγαρου διεθνή φόργουορντ στο NBA, Μόντε ΜακΝερ, προέβη σε δηλώσεις σχετικά με τον Βεζένκοφ λέγοντας:

Πρόκειται για τον κορυφαίο παίκτη της ομάδας του Πειραιά και MVP της σεζόν στη Euroleague

«Ο Σάσα έκανε μια εξαιρετική σεζόν, όπως και ο Ολυμπιακός. Είναι ένας φανταστικός οργανισμός και μας υποδέχτηκαν θερμά, όταν πήγαμε να δούμε τον Σάσα Βεζένκοφ. Όταν θα αρχίσει η free agency θα κάνουμε όλες τις συζητήσεις, αλλά ήταν ωραίο να βλέπουμε τον Σάσα να κάνει τόσο σπουδαία σεζόν με την ομάδα του. Θα δούμε ποιες είναι οι επιλογές μας από την 1η Ιουλίου που ανοίγει η free agency».

Οι Κινγκς αντάλλαξαν τον σέντερ Ρισόν Χολμς στους Μάβερικς, κάτι που σημαίνει πως έκαναν χώρο 25εκ. δολάρια για τα επόμενα δύο χρόνια στο σάλαρι καπ.

Γιουβέντους: Πρωτοφανής συμφωνία για αποκλεισμό από την Ευρώπη

Αναφορικά με το ευρωπαϊκό μέλλον των «μπιανκονέρι» τη νέα σεζόν, σύμφωνα με το «Tuttosport». Οι δύο πλευρές, κατά το δημοσίευμα, είναι κοντά σε συμβιβασμό, ο οποίος θα επιφέρει αποκλεισμό της Γιουβέντους από το προσεχές Conference League, με αντάλλαγμα το κλείσιμο του φακέλου για τις παραβιάσεις του Financial Fair Play. Αντιπροσωπεία δικηγόρων φέρεται να ταξίδεψε από το Τορίνο στη Νιόν και οι δύο πλευρές διαπραγματεύθηκαν τον φετινό αποκλεισμό της «Γηραιάς Κυρίας» από τις ευρωπαϊκές διοργανώσεις, με αντάλλαγμα ο φάκελός της να μπει στο συρτάρι. Υπενθυμίζεται ότι εκκρεμεί η απόφαση

Οι δύο πλευρές διαπραγματεύθηκαν τον φετινό αποκλεισμό της «Γηραιάς Κυρίας» από τις ευρωπαϊκές διοργανώσεις, με αντάλλαγμα ο φάκελός της να μπει στο συρτάρι.

της ανεξάρτητης έρευνας της UEFA για το σκάνδαλο Plusvalenza, οι παραβιάσεις του οποίου ενδεχομένως επηρέασαν τους λογαριασμούς της ιταλικής ομάδας στο FFP και κατά συνέπεια τον διακανονισμό που υπέγραψε με την ευρωπαϊκή αρχή τον περασμένο Σεπτέμβριο ύψους μόλις 3,5 εκατ. ευρώ αντί των προσδοκώμενων 19 εκατ. ευρώ.

Αν αληθεύει όλη αυτή η ιστορία και φυσικά μπορεί να έχει υπόσταση, η Γιουβέντους «θυσιάζει» την ευρωπαϊκή παρουσία της στην τρίτη τη τάξει διασυλλογική διοργάνωση προκειμένου να επιστρέψει στο Τσάμπιονς Λιγκ τη νέα σεζόν μέσω του ιταλικού πρωταθλήματος.

